

РЕЦЕНЗІЯ
*на освітньо-професійну програму «Стоматологія» другого
(магістерського) рівня Харківського національного медичного
університету МОЗ України*

У тепершній час підготовка кваліфікованих, всебічно розвинених спеціалістів медичного профілю - є невід'ємною частиною отримання конкурентноспроможних професіоналів високого рівня. У зв'язку з цим, складання освітньої програми здійснено з урахуванням національних традицій медичних шкіл, пов'язаних з сучасними європейськими досягненнями практичної стоматології дає можливість отримати здобувачів вищої освіти, які легко інтегруються у світовий міжнародний медичний простір.

Тому основною складовою для отримання таких фахівців - є вимога забезпечити компетентність студента, його спроможність до виконання професійної діяльності через застосування отриманих знань, навичок, клінічного мислення, умінь, цінностей. І все це дозволяє отримати якісно розроблена освітньо-професійна програма «Стоматологія» за спеціальністю 221 «Стоматологія» в галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Ця програма відповідає необхідним освітнім компонентам, які включають в себе перелік навчальних дисциплін, анатомії до них, мету та цілі, які переслідуються при їх вивченні, логічну послідовність навчання, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також перелік певних загальних та спеціальних компетентностей, якими передбачається оволодіти у результаті отримання здобувачем ступеня вищої освіти магістр.

Освітня програма розроблена закладом вищої освіти з урахуванням основних базових принципів таких як науковість, демократизм, студентоцентрованість, академічна доброчесність. При формуванні програми її змісту, завдань, очікуваних результатів, умов та технологій реалізації були враховані потреби та бажання роботодавців. На нашу думку доцільно ввести до вибіркових дисциплін курс використання цифрових методів виготовлення протезів на етапах лікування різними видами ортопедичними конструкціями. Здобувач освіти повинен володіти та вміти використовувати отримані знання діагностики, лікування та профілактики основних стоматологічних захворювань, сучасні методи та нові матеріали і присторої для проведення фахової діяльності, самостійної дослідницької роботи для досягнення цілей, що відображені у освітній програмі.

Структура, компоненти програми мають логічну, взаємопов'язану систему, яка дає можливість виховати висококваліфікованого спеціаліста. Методи проведення контрольних заходів зрозумілі та доступні для здобувачів. В програмі важливе місце надано академічній доброчесності, що є основою політики, стандартів та процедур взаємовідносин між всіма учасниками освітнього процесу. Перелік та обсяг необхідних базових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти. Всі зазначені компетентності мають практичний зміст та

надають можливість використовувати їх у майбутній професійній діяльності
зазначених здобувачів освіти та робить їх конкурентноспроможними не
тільки на національному, але і на міжнародному ринку праці.

Запропанована освітньо-професійна Програма «Стоматологія» за
спеціальністю 221 «Стоматологія» у галузі знань 22 «Охорона здоров'я» має
чітко сформульовані цілі та очікувані результати, обґрунтування
необхідності її запровадження, відповідає потребам і запитам здобувачів
вищої освіти і тому може бути рекомендована для підготовки фахівців за
ступенем вищої освіти магістр.

Завідувач кафедри
ортопедичної стоматології № 2
Харківської медичної академії
післядипломної освіти
д.мед., професор



НІКОНОВ А.Ю.